

Пиво - мода или зависимость?

беседа

К всемирному дню здоровья библиотекарь Репнинской сельской школы Ермакова Татьяна Анатольевна провела беседу «Пиво - мода или зависимость?» с учениками Репнинской основной школы.

В нашей стране пиво стало привычным и чуть ли не обязательным спутником подросткового досуга. Представление о том, что пиво не алкоголь, уже внедрилось в подростковую среду. Сегодня, говоря о пиве,



медики бьют тревогу: появилось даже понятие «пивной алкоголизм».



Беседа началась с викторины «Что вы знаете о пиве?». Дети высказывали своё мнение, а затем слайд-презентация «Горькая правда о горьком пиве» помогла ученикам развеять мифы о «пользе» пива. Учащиеся вместе

оформили листовку, где кратко перечислили вредные последствия этого напитка.

В блиц-опросе дети ответили, что нового узнали в ходе беседы, как изменилось их отношение к пиву: пиво - это алкоголь, пиво - это наркотик, пиво разрушает наше здоровье.

Закончилась беседа притчей

«Виноградная лоза», в которой говорится о том, как вино превращает людей в ослов.

